Regionalisierung – Zukunftschance für den Schweizer Radsport

Im Jahr 2001 hat der Verbandsrat die Geschäftsstelle damit beauftragt, ein neues Organisationskonzept unter Berücksichtigung der neu gegründeten vier grossen Regionen auszuarbeiten. Die sportliche Regionalisierung wurde im Jahr 2002 lanciert. 

Regionale Zusammenarbeit ist in der Wirtschaft und in der Politik als notwendig und nützlich erkannt worden und wird deshalb sehr häufig angewandt.  Auch im Sport ist Regionalisierung erforderlich. Swiss Cycling bietet sich jetzt die Chance, diesen Schritt zu machen. Der Vorstand schlägt deshalb an einer ausserordentlichen Delegiertenversammlung, am Samstag, 27. November 2004, in Thun, neue Verbandsstrukturen vor.

Mit der verbandspolitischen Regionalisierung sollen die Wege zu und von den Clubs verkürzt, die Anliegen besser aufgenommen und die gegenseitige Unterstützung verstärkt werden.

Viele Kantonalverbände und auch Clubs haben Mühe, ihre Vorstände mit motivierten und fähigen Leuten zu besetzen. Aus diesem Grund ist es wichtig, die Strukturen so zu verändern, dass gute Leute etwas bewirken können und nicht in der Bürokratie versinken. 

Wir sind auf  gute Leute angewiesen und glücklicherweise gibt es dies guten Leute auch. Leider sind die Strukturen, die heute noch gültig sind, veraltet. Nicht nur unser Verband hat damit zu kämpfen, es gibt viele Verbände, die diesen Schritt noch vor sich haben. Das Bundesamt für Sport und Swiss Olympic unterstützen die neuen Verbandsstrukturen und das Vorgehen von Swiss Cycling. Auch für sie ist es wichtig, dass die Verbände leistungsfähig sind und den heutigen Anforderungen gerecht werden können.

Die Sport-Toto-Gelder werden in Zukunft direkt über Swiss Cycling ausgeschüttet.

Wenn Sie der Zukunft eine Chance geben wollen, dann melden Sie Ihre Delegierten für die Delegiertenversammlung an. Es ist wichtig! Swiss Cycling kann damit den anderen Verbänden für einmal nicht nur bei den sportlichen Erfolgen, sondern auch in organisatorischer Hinsicht voraus sein.
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